

广德市杨滩镇 第三届菊文化旅游节即将开幕

秋意渐浓,在广德市杨滩镇九房花卉基地内,各色菊花渐次绽放。随着最佳观赏期的临近,千亩花海近日持续升温,刚刚过去的双休日,迎来近万名赏花游客,已成为秋季高人气的周边游打卡地。

“今年,杨滩镇第三届菊文化旅游节将于11月8日正式开幕。”杨滩镇副镇长汪传涌表示,届时,近千亩的菊花汇成花海在这片田间金秋斗艳。

本届菊文化旅游节,以“花开九房、菊香四海”为主题,设有花海赏菊区、休闲游乐区、萌宠乐园、特色市集区等四大展区。站在基地观景台上放眼望去,千亩花海尽收眼底。溪水潺潺,踏过小桥,与菊花园区一河之隔的,是休闲游乐和特色市集区,它们都是第三届菊文化旅游节的重要组成部分。

绵延近千亩的花海基地是杨滩镇一年一度的菊文化旅游节的“金字招牌”。“今年的开幕仪式正值园内菊花绽放,花卉种类丰富,花色多样,徜徉在菊花海洋,可让市民游客一饱眼福。开幕式当天,园内还将举办启动仪式、花车巡游、菊花茶艺品鉴等活动。”汪传涌介绍,接下来一个月时间里,九房花海园区还将举办抖音直播大赛、汉服游园、少儿才艺表演等一系列精彩活动。



在花海中打造的“爱心相框”、3D立体画、天使之翼等网红打卡景点,让游客目不暇接,流连忘返;特色市集区则展现出另外一种热闹景象,游客可以在这里“淘”到自己心



仪的菊花茶、菊花香囊、菊花团扇等文创和周边产品、品尝到美味的小吃;摄影爱好者则可以在徜徉花海、拍摄美景之余,欣赏一场唯美的生态摄影展,花海中数十幅优秀菊花摄影作品,实现作品意境与环境的有机融合,让市民游客在观赏优秀摄影作品之余,还能赏美景,观秋色,获得沉浸式的独特体验。

“今年第三届菊文化旅游节,应市场需求,我们增加了玉米迷宫、网红脚踏船、蹦蹦云等一系列游乐设施。”汪传涌表示,为了保障通讯质量,该镇在九房村增设三座通讯基站;而刚刚修建完工的周金路,打通了“燎琳-九房-金阳”的交通旅游环线,将极大地缓解菊花节期间的交通压力。

近年来,杨滩镇充分利用区域优势、生态禀赋和乡村特色资源,打造可持续发展、可循环升级的乡村振兴生态圈。从2019年开始,该镇连续3年举办菊文化旅游节。经过不断创新办节形式、打造旅游环线、扩大节庆规模,如今,菊文化旅游节已经成为广德市每年秋季最重要的节庆活动之一,也成为杨滩一张缤纷靓丽的芬芳名片。

今年,杨滩镇九房村的最佳赏花期预计可持续40天左右时间,期间缤纷的菊花美景映衬着秀美的山色,将为游客营造出一派自然野趣的秋日森林赏菊图。

(数据来源:杨滩镇人民政府)



宜和狂欢购 燃爆双11

永同昌·宜和雅园双11超级宠粉节

惊喜享不停 礼遇五重奏

活动时间 2021年11月1日-11日

- 第一重 特价房单价7字头起 限时秒杀
- 第二重 到访即送橙子礼盒 粮油大礼包
- 第三重 购房砸金蛋 中奖率100% (电话、微信、扫码、购房三件套等精美礼品)
- 第四重 打卡售楼处 即可获赠1111元购物车机会
- 第五重 缤纷狂欢 吃喝玩乐享不停

敬亭山南 108-143m² 至臻洋房·景和苑 146-235m² 城市靠山墅 臻贵待藏

VIPLINE (0563) 339 8888 营销中心 宣州区梅溪路与鸿越大道交汇处向南约400米